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A Helyi Esélyegyenlőségi Program tervezetének véleményezése 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. 
törvény 31. § (1) bekezdése alapján az önkormányzatok ötévente öt évre szóló helyi 
esélyegyenlőségi programot fogadnak el. 
 
A helyi esélyegyenlőségi programban helyzetelemzést kell készíteni a hátrányos 
helyzetű társadalmi csoportok - különös tekintettel a nők, a mélyszegénységben élők, 
romák, a fogyatékkal élő személyek, valamint a gyermekek és idősek csoportjára - 
oktatási, lakhatási, foglalkoztatási, egészségügyi és szociális helyzetéről, illetve a 
helyzetelemzésen alapuló intézkedési tervben meg kell határozni a helyzetelemzés 
során feltárt problémák komplex kezelése érdekében szükséges intézkedéseket.  
 
A helyzetelemzés és az intézkedési terv elfogadása során figyelembe kell venni a 
települési kisebbségi önkormányzatok véleményét.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 263/2018. (XII. 20.) ÖKT. 
határozatával, öt évre szóló helyi esélyegyenlőségi programot fogadott el 2018-ban.  
 
A fenti jogszabály 31. § (4) bekezdése alapján a helyi esélyegyenlőségi program 
időarányos megvalósulását, illetve (…) esetleges megváltozását kétévente át kell 
tekinteni, az áttekintés alapján, szükség esetén a helyi esélyegyenlőségi programot felül 
kell vizsgálni, illetve a helyzetelemzést és az intézkedési tervet az új helyzetnek 
megfelelően kell módosítani. 
 
Településünket érintően a két felülvizsgálat között időben, 2021. július 1-jétől jelentős 
jogszabályi változások történtek. A helyi esélyegyenlőségi program megalkotásának, 
felülvizsgálatának szempontrendszerére vonatkozó, a helyi esélyegyenlőségi program 
elkészítésének részletes szabályairól szóló 2/2012. (VI.5.) EMMI rendeletet hatályon 
kívül helyezték, egyúttal a Belügyminisztérium Módszertani útmutatót állított össze „a 
helyi esélyegyenlőségi programok elkészítésének szempontjaihoz és a program 
felülvizsgálatához”. E Módszertani útmutató rögzíti, hogy az abban foglalt rendelkezések 
2021. július 1-től hatályosak, azokat „alkalmazni az ezen időponttól esedékes HEP 
áttekintés és felülvizsgálat, illetve új HEP elkészítésekor szükséges”. A 2022. év 
decemberében esedékes felülvizsgálat során tehát már ezen új szempontrendszert kell 
figyelembe vennünk. 
 
A jogszabályváltozások és a helyzetelemzést, valamint az intézkedési tervet érintő 
módosítások miatt javasoljuk egy új program elfogadását. 



Javasolt továbbá, hogy a helyi esélyegyenlőségi program felülvizsgálata is széleskörű 
szakmai egyeztetés mellett történjék, bevonva – többek között – a nemzetiségi 
önkormányzati képviselőit, ami egyébként jogszabályi kötelezettség. 
 
Az előterjesztés mellékletét képező Kapuvár Városi Önkormányzat 2023-2028. évekre 
szóló Helyi Esélyegyenlőségi Programja, valamint Intézkedési Tervének tervezete annak 
nagy terjedelme miatt papír alapon nem kerül kiküldésre, az megtekinthető a 
polgármesteri hivatal 10. számú irodájában, illetve a www.kapuvar.hu oldalon a 
Stratégiai dokumentumok menüpont alatt. 
 
Kérem a Képviselő-testület véleményét a helyi esélyegyenlőségi program tervezetével 
kapcsoltban! 
 
Kapuvár, 2022. december 6. 

 
Horváth György s.k., 
RNÖ elnök 

 
   
Határozati javaslat 
A Kapuvári Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kapuvár Városi 
Önkormányzat 2023-2028. évekre szóló Helyi Esélyegyenlőségi Programja, valamint 
Intézkedési Terve tervezetét megismerte, azzal egyetért és elfogadásra javasolja.  
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